



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ  
ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ «ΑΡΜΟΝΙΑΣ ΓΕΝΕΣΙΣ»  
ΚΑΜΑΡΙΩΤΙΣΣΑ, τ.κ. 68002 ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ  
τηλ. 6973426001  
<http://armonias-genesis.gr>

2128/2024  
17/05/2024  
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

4

αρ. πρ. 246

9-5-2024

Προς  
Δήμο Σαμοθράκης

**Θέμα: Αίτημα χρηματοδότησης ένθετου- γραφικών- συσκευασίας διπλού δίσκου**

Το τραγούδι η μουσική και ο χορός, ως αδιαίρετη τριάδα κάθε πολιτισμού, αντιπροσωπεύουν τη δημιουργική του δύναμη, αντικατοπτρίζουν τη ψυχοσύνθεσή του και λειτουργούν ως κιβωτός μνήμης και μέσο διαχείρισης και προβολής της εθνικής και πολιτισμικής του ταυτότητας. Η Σαμοθράκη έχει έναν πλούσιο μουσικό πολιτισμό, ενώ οι μουσικές, τα τραγούδια και οι χοροί της έρχονται να αποτελέσουν συστατικά στοιχεία της μουσικής σαμοθρακίτικης ταυτότητας και της άυλης πολιτιστικής μας κληρονομιάς.

Ο Σύλλογος Φίλων Μουσικής Σαμοθράκης Αρμονίας Γένεσις, πιστός στους στόχους ίδρυσης και λειτουργίας του, που μεταξύ άλλων είναι και η διάδοση και διάσωση της πλούσιας τοπικής μας μουσικής παράδοσης, προχωράει στην έκδοση ενός διπλού δίσκου (cd) που περιλαμβάνει 23 κομμάτια, πολλά από αυτά ανέκδοτα, πιστεύοντας πώς θα συμβάλει θετικά ώστε η μουσική μας κληρονομιά να τροφοδοτήσει μια παλλόμενη μουσική ζωή και να δώσει κίνητρο και έμπνευση στις νεότερες γενιές για ουσιαστική έκφραση και επικοινωνία, συνεχίζοντας δημιουργικά τη μουσική μας παράδοση! Οι συντελεστές του δίσκου: Γιώτα Τηγανούρια: τραγούδι, σαντούρι, Γιώργος Δεληγιάννης: βιολί, Θεόδωρος Κουπλιώτης: λαούτο, Σάκης Γιώργου: ούτι, Γιώργος Καραγεωργίου: κρουστά, Εργαστήρι Παραδοσιακού Τραγουδιού ΣΦΜΣ Αρμονίας Γένεσις.

Σ' αυτή μας τη πρωτοβουλία ζητάμε τη στήριξη και βοήθεια του Δήμου Σαμοθράκης και συγκεκριμένα τη χρηματοδότηση του ένθετου φυλλαδίου, της γραφικής του επιμέλειας και της συσκευασίας του δίσκου. Ο σύλλογος έχει αναλάβει την χρηματοδότηση της ηχογράφησης και της ηχητικής επεξεργασίας σε στούντιο της Καβάλας, της Δράμας και της Αθήνας που κόστισε στα 5700 ευρώ, ενώ για την παραγωγή του ένθετου – γραφικά – συσκευασία έχουμε πάρει προσφορά μεταξύ 2500 έως 3000 ευρώ.

Ελπίζουμε ο δήμος να είναι αρωγός σ αυτή μας την πρωτοβουλία.

Με τιμή για το Δ. Σ. του Συλλόγου Φίλων Μουσικής "Αρμονίας Γένεσις"

Η πρόεδρος

Παπαθανασίου Μαρία



Η γραμματέας

Τηγανούρια Παναγιώτα